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Članovi LAG-a SAVA 

Zagrebačka županija 

 
Predmet:  Izvješće o provedenoj evaluaciji Lokalne razvojne strategije 

- Dostavlja se 

 

Poštovani, 

Na sjednici Skupštine koja je zaključena 31. prosinca 2021. godine usvojena je interna evaluacija Lokalne 

razvojne strategije za razdoblje od 2017. do 2020. godine. 

LAG je s provedbom Strategije započeo u 2017. godini a prvi natječaj raspisan je u 2018. godini. Do kraja 

2020. godine raspisano je 5 natječaja putem kojih su se korisnicima s područja LAG-a dodijelila sredstva 

u iznosu 7.441.900,04 kn dok iznos ukupnih investicija, obzirom da su u provedbi mnogih projekata i 

korisnici snosili dio troškova, iznosi 10.731.204,53 kn. 

Izradu interne evaluacije Lokalne razvojne strategije koja obuhvaća period od početka provedbe 

projekta 2017. godine do kraja 2020 godine izradila je voditeljica LAG-a SAVA na temelju statističkih 

podataka koji se kontinuirano vode putem internih evidencija LAG-a SAVA. 

 Evaluacija je iznimno važna kako bi se dobio uvid u ostvarene ciljeve te se omogućilo ostvarivanje svih 

ostalih zadanih ciljeva do kraja 2023. godine. Isto tako evaluacija dosadašnje LRS čija izrada će započeti 

u 2021. godini. 

 Evaluacijom su sumirani svi dosadašnji podaci te su izrađene tablice i grafovi koji pokazuju iznose i 

brojeve projekata koji su financirani unutar određenog tipa operacije, iznose i brojeve projekata 

financirane iz određene JLS te su podaci raščlanjeni kako bi se vidjelo u koje sektore su uložena 

sredstva, u koji tip ulaganja te su prikazani podaci o nositeljima projekata tj. izdvojene su žene, mladi 

a prikazani su i podaci o radnom iskustvu (isključivo poljoprivrednici koji plaćaju doprinose po osnovi 

poljoprivrede) te obrazovanju iz područja poljoprivrede, prehrambene tehnologije i veterine. Osim 

podataka o dodijeljenim potporama LAG-a navedeni su i ukupni iznosi projekata tj. Investicija koji se 

provode uz dodatna vlastita sufinanciranja od strane nositelja projekta. 

U periodu od 2017. do 2020. godine najviši iznos sredstava kroz sve do sada LAG Natječaje dodijeljen 

je korisnicima s područja Grada Jastrebarsko; 1.667.074,50 HRK a najniži korisnicima s područja Općine 

Luka; 317.095,11 HRK. Ukupna ulaganja u projekte također su najviša na području Grada Jastrebarskog 

te iznose 2.262.200,30 HRK, a najmanje ulaganja također su na području Općine Luka i iznose 

415.961,00 HRK.  

Iznenađuje podatak kako su na području Općine Dubravica dodijeljena sredstva LAG-a u iznosu 

754.340,50 HRK, što smatramo iznimnim uspjehom obzirom na broj stanovnika (1442). Ukupna 

ulaganja uz vlastita sufinanciranja korisnika na području Općine Dubravica su visokih 1.219.668,04 HRK. 
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Na Natječaje LAG-a prijavljuju se korisnici iz svih JLS, no kroz kriterije odabira u Natječajima 

namijenjenima poljoprivrednicima prednost su ostvarivali mladi poljoprivrednici s radnim iskustvom u 

poljoprivredi (poljoprivrednici koji su zaposleni na OPG-u te si po osnovi poljoprivrede plaćaju 

doprinose), ekološki proizvođači kao i poljoprivrednici koji su se obrazovali iz područja poljoprivrede, 

veterine ili prehrambene tehnologije. 

Namjera da se na ovaj način potaknu mlade i osposobljene osobe na bavljenje poljoprivrednom 

proizvodnjom sukladno podacima u Prilogu I pokazala se uspješnom. Tako je potporu ostvarilo 25 

mladih poljoprivrednika i to u ukupnom iznosu od 3.161.689,43 HRK. Za projekte koje provode 

poljoprivrednici upisani u Upisnik ekoloških proizvođača, njih 6, dodijeljeno je 773.143,50 HRK.  

Iznimno uspješnim smatramo i činjenicu kako su potpore 53 ostvarili poljoprivrednici koji su educirani 

u području poljoprivrede, veterine i prehrambene tehnologije i to : 25 poljoprivrednika sa završenim 

Agronomskim ili Veterinarskim fakultetom, 9 poljoprivrednika sa završenim srednjoškolskim 

obrazovanjem iz područja poljoprivrede, 9 poljoprivrednika koji su završili stručna usavršavanja iz 

područja poljoprivrede te 5 poljoprivrednika koji su zaposleni na svojim poljoprivrednim 

gospodarstvima duže od 2 godine. 

 U prilogu dopisa dostavljamo Vam statističke pokazatelje. 

 

S poštovanjem, 

 

 

Voditeljica LAG-a „SAVA“ 

Maja Čičko, mag.ing.agr. 
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Graf 7: Dodijeljena
korisnika 
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